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Sláva Boží 



Bahá´u´lláh se narodil 12. listopadu 1817 v Teheránu, hlavním městě Íránu. Od dětství projevoval známky velikosti. Dostalo se 

Mu určitého domácího vzdělání, ale nemusel chodit do školy, protože Ho Bůh obdařil vrozeným poznáním. 
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Bahá´u´lláhův otec měl jedné noci sen, v němž viděl Bahá´u´lláha, jak  plave v oceánu. Jeho dlouhé černé vlasy se rozbíhaly 

všemi směry a sledovalo Ho množství ryb, z nichž každá se pevně držela konečku jednoho vlasu. Pohyboval se volně a bez 

omezení. Tento sen byl jedním z mnoha znamení velikého osudu, který Bahá´u´lláha čekal. 
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Později, když byl Bahá´u´lláh mladým mužem, bylo mu nabídnuto vysoké místo na králově dvoře, ale On ho odmítl. Přál si 

zasvětit Svůj čas pomoci utlačovaným, nemocným a chudým a bojovat za věc spravedlnosti. 
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Když Mu bylo 27 let, obdržel svitek ze Spisů Bába, nového Posla Božího, který připravoval lidi na příchod Přislíbeného všech 

věků. Bahá´u´lláh Bábovo Poselství přijal a stal se jedním z Jeho nejnadšenějších stoupenců. 
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Úřady, které nechtěly přijmout Pravdu hlásanou Bábem, se pustily do pronásledování těch, kteří v Něho uvěřili, a tím začalo 

Bahá´u´lláhovo utrpení. Roku 1852 byl zatčen, spoután řetězy a vsazen v  do jednoho z nejstrašnějších vězení v Teheránu. 
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Bůh v tomto vězení Bahá´u´lláhovi zjevil, že On je Tím, jehož Báb a všichni Proroci minulosti přislíbili. Z tohoto temného vězení 

vyšlo Slunce Pravdy, aby osvítilo svět a počalo nový Den v životě lidstva. 
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Po čtyřech měsících věznění poslala vláda Bahá´u´lláha z Jeho rodné země do vyhnanství. Za třeskuté zimy podnikl 

Bahá´u´lláh a Jeho rodina dlouhou cestu z Teheránu do Bagdádu. 

7



Bahá´u´lláh v Bagdádu proslul Svou moudrostí a zvěsti o ní se šířily do všech stran. Lidé ze všech vrstev se hrnuli do Jeho 

domu a vyhledávali Jeho pomoc a radu. Vláda, která se obávala Bahá´u´lláhova vlivu, se Ho rozhodla poslat do vyhnanství 

ještě dále od Jeho vlasti. 
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Před odjezdem z Bagdádu strávil Bahá´u´lláh dvanáct dní v zahradě poblíž města, kam přicházely davy návštěvníků, aby se s Ním 

rozloučily. V této zahradě Bahá´u´lláh prohlásil, že je Projevem Božím pro tento Den. V budoucích staletích se bude v dubnu toto 

dvanáctidenní období slavit jako Svátek Riḍvánu, jako výročí Bahá´u´lláhova Vyhlášení Jeho svět objímajícího Poslání. 

Zahrada Riḍvánu 

Duben 1863
Nulla xxxx
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Dalším místem Bahá´u´lláhova vyhnanství byla Konstantinopol a později Adrianopol, čili města, která se nacházejí v dnešním 

Turecku. Z Adrianopole zaslal vězeň a vyhnanec Bahá´u´lláh dopisy králům a vládcům světa, ve kterých jim přikazoval, aby 

zachovávali spravedlnost a využívali svou moc k tomu, aby skoncovali s bídou a válkou. 

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Integer tempus, ligula sed tincidnt phars.

Qorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Integer tempus, ligula sed tincidunt pharetra, nu

tincidunt pharetra, nunc elit euismod magna, ut egestas libero ligula at nulla. Curabitur felisrewg.
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      Francouzský císař 

   Napoleon III.

 Pruský král Vilém I.

Sultán Osmanské říše 

‘Abdu’l-‘Azíz 
  Ruský car Alexandr 

       Nikolajevič II. 

 Rakouský císař 

 František Josef 

   Perský král  

Náṣiri’d-Dín Sháh 

 Papež Pius IX.  Anglická královna 

Viktorie 
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Bahá´u´lláhova sláva se stejně jako dříve šířila i v Adrianopoli mezi obyvateli dané oblasti, a vláda se rozhodla Ho poslat ještě dále 

do vězeňského města ´Akká. Do tohoto města posílali ty nejhorší zločince a agitátory z celé země, aby o nich už nikdo nikdy neslyšel. 
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Podmínky věznění byly krajně tvrdé. Někteří Bahá´u´lláhovi následovníci urazili velké vzdálenosti, aby se do ´Akká dostali, ale 

nebylo jim dovoleno, aby vstoupili do Jeho přítomnosti. Jenom Ho mohli zdáli letmo zahlédnout, když jim zamával z okna Své 

vězeňské cely. 
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Podmínky věznění se postupně zlepšovaly, když rostoucí počet lidí z dané oblasti začal stále více uznávat Bahá´u´lláhovu 

moc a majestát. Bahá´u´lláh žil v posledích letech Svého života v Sídle v Bahjí, které se nachází mimo městských hradeb. 

Bahá´u´lláh v ´Akká  zjevil mnoho spisů obsahujících vedení pro lidstvo, včetně Své Nejsvětější knihy, KiKitáb-i-Aqdas. 
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Bahá´u´lláh zesnul v květnu 1892. Místo Jeho odpočinku v Bahjí, jež je nyní obklopeno krásnými zahradami, je Nejsvětějším 

Místem na Zemi. Tisíce lidí z celého světa navštěvují místo Jeho posledního odpočinku, aby mohli vzdát úctu a aby se modlili a 

rozjímali v poklidném prostředí. 
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